



吉林省慈善总会2021年“圆梦大学”助学金发放仪式

捐赠企业代表获“捐资助学爱心企业”荣誉

省慈善总会举行2021年“圆梦大学”助学金发放仪式

圆梦大学
温暖起航

吉林省慈善总会联合
城市晚报共同举办

8月31日上午,吉林省慈善总会“圆梦大学”助学金发放仪式在长春举行。省慈善总会会长房俐,省政府副秘书长李景伟,省民政厅厅长、省慈善总会常务副会长肖模文以及爱心捐赠企业代表、受助学生代表等参加活动。仪式由省民政厅二级巡视员、省慈善总会执行副会长陈宝东主持。

今年“圆梦大学”活动开展以来,社会各界爱心人士、爱心企业及理事单位积极行动,慷慨解囊奉献爱心,长春国信投资集团有限公司捐赠善款100万元,九台农村商业银行股份有限公司捐赠50万元,东北证券股份有限公司捐赠15万元,大众卓越控股集团有限公司捐赠10万元,吉林省国土资源开发集团捐赠10万元。

活动现场,与会领导为捐赠企业代表颁发“捐资助学爱心企业”荣誉牌,并共同为受助学生代表发放助学金,省慈善总会副会长曹和平代表欧亚集团现场为受助学生代表捐赠学习生活用品。

今年以615分考入南开大学的受助学生代表张曦丹说:“知识改变命运,勤奋创造奇迹。我要感谢国家对困难学子的照顾政策,还要感谢社会上的爱心人士、爱心企业给我们的经济资助与精神鼓舞,作为新时代的中国青年,学成后我会尽己之力回报社会,将爱心传递下去。”

爱心捐赠企业代表长春国信投资集团有限公司王岩董事长说:“国信集团根植于吉林大地,



与会领导为受助学生代表发放助学金



“圆梦大学”助学金发放现场

深受这片土地的滋养,我们时刻牢记企业的社会责任和家国情怀,始终坚守‘办企为公 利他至上’的企业大义。教育助学一直是我们的慈善捐赠的核心领域,希望能略尽绵薄之力,帮助困难学子圆梦大学。”

省民政厅厅长、省慈善总会常务副会长肖模文在讲话中强调:“全省慈善组织要认真落实省委对慈善工作提出的目标要求,聚焦大局、依法依规开展工作,自觉融入全面实施‘一主六双’高质量发展战略、乡村振兴、民生改善等实践中,在完善第三次分配、促进发展成果共享、实现共同富裕中积极

主动作为,为实现吉林人民对美好生活的向往作出更大贡献。”并对同学们提出三点希望:一、要志存高远。希望同学们能够树立崇高远大理想,为实现第二个百年奋斗目标和中华民族伟大复兴的中国梦贡献青春力量!二、要继续奋斗。希望同学们把遇到困难不低头、不气馁的坚强意志、非凡勇气、执着追求始终保持下去。三要心存感恩。希望同学们懂得感恩,感恩于党、感恩祖国、感恩人民、感恩社会。在校期间,努力学习、刻苦钻研;走上社会,勇于担当、开拓进取。

城市晚报全媒体记者 王跃 报道



吉林省慈善总会2021年“圆梦大学”助学金发放仪式

省慈善总会副会长曹和平代表欧亚集团为受助学生代表捐赠学习生活用品

长春市开展违法违规停车场专项整治

记者从长春市城市管理局召开的全市违法违规停车场专项整治工作会上获悉,从今年9月1日起至11月31日,长春市将对该市范围内所有无备案手续的违法违规停车场开展专项整治。

近期,为加强停车场秩序管理,长春市城管局着力推进违法违规停车场整治工作,于8月23日下发了关于违法违规停车场专项整治行动实施方案。

整治内容包括:对擅自占用公共区域的社会停车场、自行圈地开办收费和非收费的停车场全部取缔;拆除老旧小区擅自设立的地桩、地锁、起降杆和道闸;对医院、学校单位包括各企事业单位的内

部停车场进行整改规范,确保各类停车场具备相关建设和经营手续。对依法开办停车场经营单位的违法行为,由市建委进行管理,其他违反停车场规定的相关行为的,由长春市城管局进行管理。

会议透露,长春市目前共摸底排查各类违法违规停车场322处。其中:商业类157处,居民小区类104处,单位类37处,学校类2处,医院类17处,圈占类5处。下一步,长春市城市管理局将加大对违法违规停车场的查处力度,发现一处,整治一处,进一步规范停车场秩序。

城市晚报全媒体记者 刘佳雷 报道

长春市多措并举加大高校毕业生留长工作力度

长春市人才办近日开发了“学子留长小红书”手机版,集就业创业支持政策查询、重点企业岗位推介、长春城市形象展示三大模块于一体,采取图文解读、视频展示等方式,全方位、多角度推介与大学生就业创业相关的政策信息,实现重要政策一手掌握、办理流程一查便知、优质岗位扫码可查、动态信息适时更新。

据悉,长春市一直将吸引高校毕业生留长来长作为人才培养引进的重中之重,持续开展高校毕业生留长来长创业就业工程,本着“想留尽留、可聘尽聘”原则,广开渠道、多措并举,强化人才政策保障,提供精准服务支持,机关事业单位带头招录、国有企业主动吸纳、各类型企业精准招聘。三年来,长春市累计吸引留住高校毕业生26.2万人。今年以来,仅市人才市场就举办高校毕业生留长专场招聘活动29场,1.1万余家企业参与,提供就业岗位6万余个,高校毕业生初步签约率达到35%。

据长春市人才办负责人介绍,为更好地服务高校毕业生留长来长,长春市将从突出岗位开发、实

现精准对接、强化政策保障、丰富载体功能、优化政务服务等方面入手,持续加大就业创业支持保障力度,确保全年吸引集聚10万高校毕业生留长来长。长春市将实施就业岗位开发计划,采取“政府供岗考录一批、企业扩岗吸纳一批、基层岗位拓展一批、鼓励创业带动一批、就业见习预留一批”五个一批方式,开发针对高校毕业生的就业岗位超10万个。实施宣传推介计划,开展入校专场宣讲,组织重点企业开展“校园推介”,邀请高校毕业生“企业行”,让广大学子更好地了解长春、熟悉企业。实施校企合作计划,向全市重点企业征集实训岗位,面向全市各高校征求实习需求,推动建立政府、高校、企业三方互动平台,打造一批大学生实训基地。实施专项招聘计划,在高校毕业生择业黄金期,组织重点企业带着岗位,走进高校开展毕业生“双选会”;依托长春国家级人力资源产业园和各级人才市场,计划举办汽车制造、光电信息、生物医药等专场招聘会20余场,为高校毕业生搭建就业求职便捷平台。

城市晚报全媒体记者 刘佳雷 报道

2021年吉林省“质量月”活动启动

8月31日上午,2021年吉林省“质量月”活动在长春启动。本届质量月活动,我省创新采用云上同步启动的活动形式,省本级与9个州市、长白山管委会和梅河口市依次于启动仪式上宣布本地质量月活动启动,所有市县在线参加仪式,同时,通过多媒体、多渠道同步推送仪式实况,汇聚全省质量战线同志,一道为省质量月系列活动拉开序幕。

据悉,今年“质量月”活动期间,省市场监管局将精心策划企业家质量圆桌座谈会、质量分座谈

会、质量集中宣传咨询日活动、质量实验室开放日活动和质量月宣传进社区等活动。同时,与省委宣传部、省发改委、省工信厅、省公安厅、省生态环境厅、省住建厅、省交通运输厅、省农业农村厅、省商务厅、省文旅厅、省卫健委、中国人民银行长春中心支行、省人民政府国有资产监督管理委员会、中华人民共和国长春海关等15个部门一道打造从质量整治、消费维权、质量服务、质量提升、质量宣传等5个系列30余项主题活动。城市晚报全媒体记者 王跃 报道

长春老旧小区综合改造全面推进

近日,城市晚报全媒体记者了解到,长春市建委组织对老旧小区改造施工现场进行综合检查并召开长春市城镇老旧小区综合改造推进会。对全市14个县市区(开发区)的25个老旧小区改造施工现场,包括桂林路改造现

场,进行了质量安全、文明施工、人员登记、疫情防控、工程进展等方面的综合检查。确保在完成2021年改造项目的同时,开展好2022年改造工作。

城市晚报全媒体记者 陆续 报道

长春力旺大街通往北湖路段年底通车

近日,城市晚报全媒体记者了解到,有长春二道区力旺康城区域居民咨询关于力旺大街通往北湖的路段通车问题,得到的官方回复是,力旺大街通往北湖开发区道路为新区建设的滨河路工

程,此工程预计在今年12月31日前修建完毕。长春新区城建委将督促建设单位、施工单位尽快推进项目,尽早解决居民通行问题。城市晚报全媒体记者 陆续 报道